



Комментарий редакции от 11 июня 2014 г.:

Сегодня, спустя 40 дней после Одесской Хатыни все жители Новороссии склонят головы, соболезнуя о погибших героях. Выходите ближе к вечеру на места собраний противников хунты в вашем городе. Приносите лампадки. В Москве, в других городах России также почтут память зверски убитых одесситов.

Издательство: г. Харьков, Емельян Петров

Мы в интернете: vestnov.ru novorus.info – Вестник vestnov@mail.ru

Мы сообщаем то, что скрывает от вас незаконная власть. Не верьте официальным украинским СМИ!

Украинские пограничники заявили, что брошены Киевом «как 9-я рота»

Пограничники пункта «Изварино» рассказали украинской прессе, что находятся в осаде ополченцев. Военные не получают тылового обеспечения, у них мало боеприпасов. При этом им также не поступает никаких приказов из Киева, и они чувствуют себя «брошенными».

Противостояние военнослужащих пункта «Изварино» с ополченцами продолжается с 8 июня.

Это не первый случай, когда украинские пограничники вынуждены ожидать помощи Киева, а не получив её, сдают ополченцам или покидают расположения своих частей.

Так, 5 июня добровольно разоружились и покинули место несения службы пограничники, дежурившие на пропускных пунктах «Должанский» и «Красный партизан». Из соображений безопасности они решили перейти на территорию России.

За день до этого после двухдневной осады сдались пограничники Луганского погранотряда. Отряд оборонялся два дня, однако помощь им так и не пришла, несмотря на все заверения киевских генералов.

В тот же день военнослужащие с другой пограничной заставы, расположенной в населённом пункте Свердловск Луганской области, оставили место несения службы. Они собрали свои вещи, погрузили их в 10 автомобилей и колонной двинулись по направлению к Харькову.

Источник: *RussiaToday*

Сегодня в рядах ополчения нашли спасение 32 солдата ВСУ

«Они перешли на нашу сторону. Бойцы сообщили, что их командиры держат солдат в полнейшей информационной изоляции. У них отсутствуют даже радиоприемники, не говоря уже о телевидении и об интернете, мобильная связь под строгим контролем командиров хунты», - приводится в сообщении представителя ополчения Сергея Здрильюка (позывной «Абвер»).

«В полном неведении их накачивают пропагандой о «террористах», которые «едят детей на завтрак», а мирное население все, якобы, эвакуировано. Только за общение с мирным гражданином могут расстрелять неонацисты и солдата, и мирного гражданина», - заявил он.

«Военные билеты находятся у командиров. Отказ выполнить приказ - сразу смерть! Но юнцы не все хотят убивать детей и их матерей, не все юнцы знают, кого на самом деле они пытаются убивать», - сообщил Абвер.

Источник: *Сергей Здрильюк*

В аэропорту Луганска блокированы 2000 военнослужащих нац.Гвардии Украины

Об этом сообщает глава ЛНР Валерий Болотов. В Луганской народной республике основные мероприятия по блокированию карателей прошли еще вчера. Ополченцами был уничтожен контрольно-диспетчерский пункт аэропорта, что затрудняет сообщение блокированных в аэропорту национал-гвардейцев с основными силами украинских войск.

Сообщается о том, что украинские войска заминировали все подходы к аэропорту. В ответ ополченцы заминировали все дороги и выключили в аэропорту воду и электричество. В результате украинские силы в аэропорту оказались без возможности получения оружия, воды и продовольствия.

ВН: По ним бы ещё с «Градов» пострелять, вот тогда бы они прочувствовали, каково сейчас в Славянске.

Источник: *Сообщение от Валерия Болотова*

«Расстрелянный» ранее в Горловке украинский офицер рассказал о том, что Украина отказалась от попыток освобождения своих солдат

Ранее в сети интернет появилось видео запись расстрела горловским ополчением украинских военных Будика и Васюченко. На видео лидер ополченцев Игорь Безлер требовал срочно обменять офицеров на ополченцев и угрожал расстрелять всех плененных солдат, если его требования не будут выполнены.

Нашумевшее видео оказалось инсценировкой. Заложники живы, а один из «расстрелянных» рассказал, что снялся в ролике по собственному желанию.

Пленный офицер Василий Будик по телефону рассказал журналистам, что сейчас он действительно находится в плену. При этом он добавил, что ополченцы его удерживают в хороших условиях. Он сообщил, что **в ролике снялся по собственной инициативе, чтобы поторопить власти обменять его и освободить.**

«После того, как был отменен обмен, чтобы расшевелить украинскую общественность, на нервной почве. Было предложено, чтобы наш расстрел был инсценирован, показать, что так может закончиться наша жизнь, если нас отсюда не вытащат», — рассказал пленный.

Также журналисты выяснили, что в заложниках находится полковник Ващенко, упомянутый в ролике, «одно гражданское лицо и два бойца 25-й бригады». По словам Будика, ополченцы были уже готовы всех отпустить, но украинская сторона отказалась от обмена.

Источник: *Русская Весна*



Украинские военные сравняли поселок Семеновка с землей

По сообщению руководителя информационного центра "Юго-Восточный фронт" Константина Кнырика, в городе не осталось ни одного целого здания.

Бойцы нацгвардии Украины продолжают обстреливать Славянск из артиллерийских установок. Весь город находится в дыму, выстрелы не прекращаются ни на минуту. Атака на город велась всю ночь. Накануне в Славянске впервые за все время противостояния перестрелка шла в черте города.

Руководитель информационного центра рассказал и о ситуации в других городах Донецкой и Луганской народных республик.

- Силы Нацгвардии Украины продолжают обстреливать Красный Лиман, Славянск, Краматорск, ведут войну на подступах к Луганску. Мы получаем все больше фото и видео подтверждений, что на их стороне воюют наемники. Они без проблем применяют любые виды минометного огня. Их цель - разрушить промышленность, Донбасс им нужен полностью.

Константин Кнырик считает, что после обстрела Славянска из установок системы "Град" этап дипломатических переговоров с киевскими властями пройден.

- Мы четко видим, что примеров применения оружия против мирного населения уже огромное множество. Этап дипломатических разговоров после того, как Киев применил установки "Град", уже пройден. Идет геноцид своего народа, и фактом доказательства этого является отсутствие медикаментов в городе. Никто не думал, что власть будет способна на такие зверства против мирного населения.

Восьмого июня при обстреле минометными снарядами погибла пятилетняя девочка. Она находилась в здании семейного центра, снаряд убил ребенка прямым попаданием. Каждый час поступает информация о раненых и погибших. Еще один снаряд убил пожилого человека, когда он шел по улице. Народный мэр Славянска Вячеслав Пономарев говорит, что скорая помощь не успевает обрабатывать все вызовы.

Источник: LifeNews

Митинги и народные собрания в городах:

Донецк	уточняется		
Днепропетровск	Суббота	10.00	Возле Оперного театра
Запорожье	Воскресенье	12.00	Площадь Ленина
Луганск	уточняется		
Николаев	Официально запрещено! Работает подполье. Ищите контакты на местном уровне.		
Одесса	Воскресенье	12.00	Куликово поле
Харьков	Выходные	12.00	Площадь Свободы
	Будние дни	18.00	Площадь Свободы
Херсон	уточняется		

**Если у вас есть информация о митингах Антимайдана в вашем городе, в независимости от количества его населения – сообщайте о месте и времени проведения. После проверки, мы обязательно добавим вашу информацию в общий список.*

